



企业狂抛橄榄枝? 这是真的被高校破格录取? 实属误读

中国好考生频频“被消费”

因高考期间的一抱成名,但中国好考生黄子恒的高考成绩并不理想,全国多所高校已向黄子恒抛出橄榄枝,不过由于地理位置和照顾母亲的原因,黄子恒希望留在成都或省内其他城市读师范。



黄子恒抱起女生出考场

苏宁滨江壹号
RIVERSIDE MANSION

河西绝版,江景豪宅

OPEN

6月29日,全城发售

看房
均价
21000元/平米,收藏奥体CBD最后机会

136-238m²极致户型火爆认筹中

(三号楼)

① 8556 8866

奥体中心
150米地标

双园环绕
一线生态社区

极致景观
270度观江

江景大宅
多样生活空间

专属物管
80项贴心服务

销许证号:宁滨售第2012100128号 3号楼现房销售均价21万元/m² 值得珍藏 | 本广告内容仅供参考,最终以双方商定及合同约定为准,最终解释权归开发商所有。

最新回应

想在川内读师范
破格录取为误读

而据成都商报最新消息,26日,黄子恒接到自称中国矿大银川学院的电话,表示愿破格录取黄子恒读三本。黄子恒让该学院先取得四川省考试院同意后再谈破格录取的可能性。刚刚黄子恒授权成都商报发布微博紧急澄清:其本人并未就招录事宜与中国矿大银川学院达成一致,相关消息为误读。

黄子恒说,他受原高中政治老师的影响很深,他的理想是成为一名教师,期待“桃李满天下”的成就。黄子恒理想中第一志愿的学校是师范院校,且出于能照顾母亲的原因,他最大的希望是能够留在成都或省内其他城市念大学,毕业后能成为一名教师。综合

一抱成名 成中国最美考生

今年高考期间,四川省宜宾市小伙黄子恒成了高考“明星”。6月7日上午,高考前20分钟,在四川宜宾一中考点,一名女考生因痛经在考场内当场昏迷。同考场的黄子恒发现后,抱起昏迷女生往校外跑,找警察将女生送医院。事后,他被社会各界赞为“中

国好考生”。黄子恒是四川宜宾一中补习二班学生,他2009年高考落榜后入伍,2012年退伍后重新走入校园复读。他的父母都是退休工人,家庭条件比较差。

随后,黄子恒获得了“天天正能量”的5000元奖金。他称将把这笔奖金用于上大学。

高考成绩 仅290分,未到三本线

不久前,人民日报微博发布消息称:“中国好考生”黄子恒的高考成绩不尽如人意,只有290分,比他平时的成绩低了约100分,未达到四川省三本分数线。

虽然考不上心仪的学校,但他考前勇敢的“一抱”,让很多人

敬佩、难忘。在人生的考场上,他已经赢了!微博发出后即引起网友关注,黄子恒的班主任钟老师说,根据黄子恒平时的水平,高考成绩本应在400分左右,应该能上三本线,学校为此向各地高校推荐黄子恒。

企业青睐 他仍一心想上大学

黄子恒的善良打动了很多大型企业的负责人。近日,阿里巴巴、新东方、巨人网络都纷纷在微博上传达出对黄子恒的赞赏,并且对他抛出了橄榄枝,想为他提供实习和工作机会。最终,黄子恒称想前往阿里巴巴实习。

黄子恒称,目前他一心想上大学,暂时不会考虑巨人网络提供的工作机会。如果上大学以后有机会,将考虑前往新东方进修英语。近日,黄子恒还收到一个来自红豆集团的包裹,里面的电脑解了家里没电脑的燃眉之急。

先前传闻 被破格录取免其学费

黄子恒的情况引起了中国矿业大学银川学院的注意。该学院认为,黄子恒的事迹传递的是一种正能量,根据黄子恒同学平时的学习成绩和在别人遇到困难时的优异表现,该学院决定录取黄

子恒到银川读本科,并将这一决定向黄子恒进行了通报。下一步,中国矿业大学银川学院将协调四川省教育厅和四川省教育考试院,申请破格录取黄子恒,并免除他在读书期间的学费。综合消息

网友热议

@暖秋微凉:学姐在川师等你。

@三藏家的熊:阿里巴巴的实习机会比上好大学实惠多了。

@游学的妹儿jess:拼人品在关键时候就赢了。

@积满灰尘的嘴巴:这些大学啊!非得用这种破坏规则的方式扬善作秀吗?